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            TELEVIZIJA I PRESS I INTERNET RENAULT KIOSK APRIL 2018. 4. april 2018. 15. april 2018. SKOCKAJTE SVOG "RENOA" U VELIKOJ PROLEĆNOJ AKCIJI 2. april 2018. MALI "TALISMAN" JE POLOŽIO 3 ŽIVOTA JEDNO ISKUSTVO 24. april 2018. OSVOJITE TEST VOZILO NA VIKEND 13. april 2018. SNIMLJEN NOVI RENAULT CLIO Kompanija Reno je organizovala veliku prolećnu akciju. Svi vlasnici automobila ove francuske marke mogu u ovlašćenim servisima da ostvare pravo na nekoliko posebnih ponuda. Uz zamenu Elf RN-Tech motornog ulja, moguće je kupiti filter ulja za samo jedan dinar. Po istoj ceni ćete dobiti i četvrti Motrio pneumatik, uz kupovinu tri letnja istog brenda, kao i četvrtu alu-felnu, uz kupovinu tri. Za vreme trajanja akcije, dobićete i 10 odsto popusta na kupovinu dodatne opreme, a posebno je primamljiva ponuda da se učlanite u "Renault 5+" program po specijalnoj ceni od 1.490 dinara. Članovi ovog programa ostvaruju značajne popuste na originalne delove (40 odsto za vozila starija od 10 godina), a imaju i pravo na uslugu "Renault Pomoć na putu" koji podrazumeva čitav niz usluga, poput popravke na licu mesta ili vuče vozila do najbližeg Reno servisa. Magazin Auto Bild vam pruža šansu da uživate u vožnji jednog od najprodavanijih Renoovih SUV-ova. Iz ugla vozača možete ustanoviti i zašto je to tako, a sve što treba jeste da se potrudite da vašu priču nagradimo sa ovom vožnjom. Peta najbolja priča doneće autoru „reno kaptur" test vozilo na jedan vikend tokom prve polovine maja. Renault je aktuelnu generaciju Clia restilizovao 2016. godine, dok će potpuno nova, peta generacija premijeru imati na ovogodišnjem sajmu automobila u Parizu. Imajući u vidu da je konkurencija u međuvremenu obnovila svoje predstavnike u B segmentu, dolazak novog Clia je i očekivan. Auto Express navodi da će novi Clio koristiti unapređenu verziju CMF-B platforme, kao i da će se u gami između ostalog naći i novi 1,3 litarski turbo benzinac. Sem ovih regularnih verzija, novi Clio će najverovatnije opet biti dostupan i u sportskoj RS varijanti, a pominje se i mild hybrid verzija, kao i potpuno električna varijanta. Reno je bez sumnje jedan od najpoznatijih brendova sveta. Kako i ne bi bio kada je, prema podacima od prošle godine, deveti najveći samostalni proizvođač automobila u svetu. Koliko je sve to važno na globalnom nivou govori i podatak da je alijansa Reno-Nisan-Micubiši četvrta najveća auto grupa u svetu. Da bi se sve to postiglo, bile su potrebne decenije rada i prolaska kroz tri faze kompanije. Sve je počelo pre tačno 120 godina, kada je fascinacija tehnikom bila jedini motiv mladog mehaničara Luj Renoa da usavrši ne samo konstrukciju novih mašina koje su se pojavile, već i kompletnog poimanja individualnog prevoza, pa i društva u celini. Na porodičnom imanju u nekadašnjem predgrađu Pariza, Bulonj na Sijeni, a danas strogom centru gde je i dalje sedište kompanije, napravio je svoj prvi automobil. U automobilskom svetu sve važniju ulogu igra ime, tako da je „Reno" model „fluens“ prekrstio u “megan grankupe". Na prvi pogled, jasno je da se radi o limuzinskoj verziji „megana“, odnosno kompaktnom izdanju „talismana“. Za sedmodnevni test izabrali smo ekonomičan model pogonjen 1,5 litarskim dCi dizel motorom u kombinaciji sa šestostepenim manuelnim menjačem. Već smo više puta imali priliku da se družimo sa „megan grankupeom“ i ostali pri svemu što smo rekli ovo je prostran, praktičan i dobro opremljen porodični automobil sa velikim prtljažnikom od 550 litara i pouzdanim i izdržljivim dCi motorom. 
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TELEVIZIJA I PRESS I INTERNET
 RENAULT KIOSKAPRIL 2018.
 4. april 2018.
 15. april 2018.
 SKOCKAJTE SVOG "RENOA" U VELIKOJ PROLEĆNOJ AKCIJI
 2. april 2018.
 MALI "TALISMAN" JE POLOŽIO
 3 ŽIVOTA JEDNO ISKUSTVO
 24. april 2018.
 OSVOJITE TEST VOZILO NA VIKEND
 13. april 2018.
 SNIMLJEN NOVI RENAULT CLIO
 Kompanija Reno je organizovala veliku prolećnu akciju. Svi vlasnici automobila ove francuske marke mogu u ovlašćenim servisima da ostvare pravo na nekoliko posebnih ponuda. Uz zamenu Elf RN-Tech motornog ulja, moguće je kupiti filter ulja za samo jedan dinar. Po istoj ceni ćete dobiti i četvrti Motrio pneumatik, uz kupovinu tri letnja
 istog brenda, kao i četvrtu alu-felnu, uz kupovinu tri. Za vreme trajanja akcije, dobićete i 10 odsto popusta na kupovinu dodatne opreme, a posebno je primamljiva ponuda da se učlanite u "Renault 5+" program po specijalnoj ceni od 1.490 dinara. Članovi ovog programa ostvaruju značajne popuste na originalne delove (40 odsto za vozila starija od 10 godina), a imaju i pravo na uslugu "Renault Pomoć na putu" koji podrazumeva čitav niz usluga, poput popravke na licu mesta ili vuče vozila do najbližeg Reno servisa.
 Magazin Auto Bild vam pruža šansu da uživate u vožnji jednog od najprodavanijih Renoovih SUV-ova. Iz ugla vozača možete ustanoviti i zašto je to tako, a sve što treba jeste da se potrudite da vašu priču nagradimo sa ovom vožnjom. Peta najbolja priča doneće autoru „reno kaptur" test vozilo na jedan vikend tokom prve polovine maja.
 Renault je aktuelnu generaciju Clia restilizovao 2016. godine, dok će potpuno nova, peta generacija premijeru imati na ovogodišnjem sajmu automobila u Parizu. Imajući u vidu da je konkurencija u međuvremenu obnovila svoje predstavnike u B segmentu, dolazak novog Clia je i očekivan. Auto Express navodi da će novi Clio koristiti unapređenu verziju CMF-B platforme, kao i da će se u gami između ostalog naći i novi 1,3 litarski turbo benzinac. Sem ovih regularnih verzija, novi Clio će najverovatnije opet biti dostupan i u sportskoj RS varijanti, a pominje se i mild hybrid verzija, kao i potpuno električna varijanta.
 Reno je bez sumnje jedan od najpoznatijih brendova sveta. Kako i ne bi bio kada je, prema podacima od prošle godine, deveti najveći samostalni proizvođač automobila u svetu. Koliko je sve to važno na globalnom nivou govori i podatak da je alijansa Reno-Nisan-Micubiši četvrta najveća auto grupa u svetu. Da bi se sve to postiglo, bile su potrebne decenije rada i prolaska kroz tri faze kompanije. Sve je počelo pre tačno 120 godina, kada je fascinacija tehnikom bila jedini motiv mladog mehaničara Luj Renoa da usavrši ne samo konstrukciju novih mašina koje su se pojavile, već i kompletnog poimanja individualnog prevoza, pa i društva u celini. Na porodičnom imanju u nekadašnjem predgrađu Pariza, Bulonj na Sijeni, a danas strogom centru gde je i dalje sedište kompanije, napravio je svoj prvi automobil.
 U automobilskom svetu sve važniju ulogu igra ime, tako da je „Reno" model „fluens“ prekrstio u “megan grankupe". Na prvi pogled, jasno je da se radi o limuzinskoj verziji „megana“, odnosno kompaktnom izdanju „talismana“. Za sedmodnevni test izabrali smo ekonomičan model pogonjen 1,5 litarskim dCi dizel motorom u kombinaciji sa šestostepenim manuelnim menjačem. Već smo više puta imali priliku da se družimo sa „megan grankupeom“ i ostali pri
 svemu što smo rekli ovo je prostran, praktičan i dobro opremljen porodični automobil sa velikim prtljažnikom od 550 litara i pouzdanim i izdržljivim dCi motorom.
 https://www.youtube.com/watch?v=xBG5G8qxbhg
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RENAULT KADJAR DYNAMIQUE SE NAV EDITION
 PUTOVANJE DUGO 120 GODINA
 10. april 2018.
 19. april 2018.
 24. april 2018.
 AVANTURA ZA SVA ČULA
 Renaultova najnovija ponuda na britanskom tržištu je specijalno izdanje crossovera Kadjar, pod nazivom Dynamique SE Nav Edition.Cene za Kadjar Dynamique SE Nav Edition u Velikoj Britaniji startuju od 23.620 funti, a za tu sumu kupac između ostalog dobija i 19-inčne alu točkove, fiksni panoramski krov, nove pragove, zadnju kameru, prednje i zadnje parking senzore, sistem koji upozorava na napuštanje kolovozne trake, sistem za prepoznavanje saobraćajnih znakova, delimično kožna sedišta, kožni volan, R-Link 2 infotainment sistem, dvozonski klima uređaj, zatamljena stakla, hromirane detalje. U ponudi su 1.2 TCe benzinski motor sa 130KS i 1.5 dCi dizelaš sa 110KS, oba u paru sa šestostepenim manuelnim ili šestostepenim automatskim menjačem sa dvostrukim kvačilom.
 23. april 2018.
 RENAULT GOLFTURNIROdržan je Renault Golf turnir. Kako je najavio Erik Graser, iz Hit auta, glavna nagrada je odlazak na neku od trka Formule 1, kao gost Renaulta sledeće godine. „Renault je nastavio sa tradicijom da očuva, da nastupa na tržištu kroz najnovije tehnološke, najbolje modele i evo, poslednji predstavnik koji nam je upravo stigao pre nekog vremena je Megane karavan. Kod nas su karavani na tržištu prisutni u nekom manjem broju, ali za one kojima je potreban unutrašnji prostor, ovo je svakako jedan od najboljih rešenja“, naveo je Zoran Dragoj iz Hit auta.
 Proslavljajući 120. rođendan, Reno je za novinare prvi put otvorio vrata svoje jedinstvene garaže gde se nalaze automobili koji su obeležili sve epohe istorije francuske fabrike. Ne samo da smo imali priliku da se podsetimo istorije ovog proizvođača, već smo neke od eksponata mogli i da vozimo Uobičajeno je da nas na međunarodnim prezentacijama, na koje nas proizvođači vozila redovno pozivaju, zanimljivi automobili predviđeni za vožnju čekaju ispred hotela ili na parkingu aerodroma - uvek je to jedan isti model (onaj koji je predmet prezentacije), a razlikuju se jedino boje, oprema i motori. Ovog puta, vozilima koja su nas sačekala zajedničko je jedino to što su „renoi“.
 Ne samo da je bilo mnogo modela, već su pripadali i različitim epohama. Bio je ovo originalan Renoov način da proslavi 120. rođendan.
 Proleće je idealno doba godine za kraća putovanja i uživanje u prirodi koja se posle zimskog sna budi i buja. Zbog toga smo se upustili u pravu avanturu istraživanja prirodnih lepota u regionu, kroz koju nas je sa lakoćom proveo jedan veliki i udoban SUV - reno „koIeos“. Prenosimo vam utiske i zanimljivosti sa puta koji je nama trajao celu sedmicu, a na svakom mestu smo probali da zabeležimo ono što se može obići za jedan dan. Međutim, kada i sami otputujete na neku od ovih destinacija, savetujemo da svakako probate da ostanete i duže od jednog dana. Tri države, tri nacionalna parka i još po koje lepo mesto i predeo netaknute prirode, u neobičnom i zanimljivom putovanju obišla je ekipa naše redakcije za samo nedelju dana. Posetili smo Nacionalni park Triglav u Sloveniji i romantični gradić Bled, potom smo otputovali do Hrvatske i Plitvičkih jezera, koja svojim prirodnim lepotama i nestvarnim slapovima privlače turiste širom sveta, da bismo malu avanturu završili na Tari, u jednom od najlepših parkova prirode ne samo u Srbiji već i u čitavoj Evropi.
 19. april 2018. KOLOR TERAPIJA
 Nikada do sada nismo videli da je redizajn jednog automobila u ovolikoj meri promenio njegov karakter. Što je najzanimljivije, dizajn praktično i nije menjan, već materijali u unutrašnjost. Ovaj put, nije reč o floskuli; „reno kaptur“ je dobio površine meke na dodir svuda u kabini, na komandnoj tabli i u tapacirunzima vrata. Može se reći da je ova strategija zaista promenila ukupan osećaj doživljenog kvaliteta, koji je sada na najvišem nivou, bar kada je u pitanju klasa malih krosovera. Osim što je lep, „kaptur" je sada daleko kvalitetniji auto. Koža na volanu je najfinija moguća, a sve komande su veoma precizne i kvalitetne, uključujući prekidače, ručice ablendera, osećaj na menjaču, kvačilu... Reno se ozbiljno potrudio da ispoštuje svoje kupce, a kada se uzme u obzir sve
 nudi od opreme i motorizacije, cena od 17.090 evra je vrlo umerena.
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RENAULT PREDSTAVIO NAJSNAŽNIJI CAPTUR DO SADA
 RENAULT POZIVA NA DRUGAČIJI PUT
 25. april 2018.
 26. april 2018.
 PRAKTIČAN I ŠTEDLJIV
 2. april 2018.
 SNIMLJEN RENAULT TWINGO FACELIFT
 13. april 2018.
 TESTIRALI SMO: RENAULT TALISMAN ICONIC ENERGY TCE 200
 11. april 2018.
 Lovci na auto novitete su tokom testova uhvatili maskirani test primerak restilizovane verzije Renaultovog gradskog modela Twingo. Obnovljeni Twingo će promociju imati do kraja ove godine, a budući da su na test vozilu maskirani prednji i zadnji deo, to nagoveštava da će tu biti i najveće vizuelne razlike u odnosu na aktuelnu verziju. Dakle, očekujemo doterana svetla, branike i prednju masku, po uzoru na novije modele francuske marke, a određene izmene će pretrpeti i unutrašnjost (uključujući i novi volan). Takođe, Twingo bi mogao da dobije i 1.0 TCe turbo benzinski motor kojim će Renault zameniti 0.9 TCe agregat.
 Renault, u saradnji sa filmom „Solo: Star Wars priča“, pripremio je svojim kupcima uzbudljivo iskustvo u iščekivanju bioskopske premijere novog filma, 24. maja 2018. godine. Od aprila do jula 2018. godine, kompanija Renault poziva sve da „odaberu drugačiji put“ kroz veliku evropsku kampanju, osmišljenu i realizovanu u saradnji sa kompanijama Lucasfilm, Disney i Publicis Conseil. Reč je o saradnji bez presedana za ovaj francuski automobilski brend, koja će se
 istovremeno održavati u 25 zemalja širom Evrope. Kada Renault i film „Solo: Star Wars priča“ udruže snage, prirodno je očekivati avanturu. Novi film, u kom ćemo se ponovo susresti sa našim omiljenim odmetnikom u celoj galaksiji, otkriva nam kako je Han Solo, odabravši drugačiji put, upoznao svog moćnog budućeg kopilota, Čubaku. Sada, zahvaljujući karakteristikama modela Renault Kadjar – pogonu na sva četiri točka, sistemu za aktivno kočenje u slučaju nužde i sistemu za nadzor mrtvog ugla – Renault svojim kupcima nudi priliku da i oni „odaberu drugačiji put“.
 Ne, ovo nije „talisman“, ali bi kompaniji Reno mogao da donese sreću. Moderan dizajn, bogata oprema i komfor sada su preneti i u nižu klasu, koja će cenom biti mnogo dostupnija vozačima u Srbiji. Specifičnost domaćeg tržišta uslovljava da su u prvom planu tradicionalno motori koji su blagi prema porodičnom budžetu. Jedan od njih prati reputacija izuzetne ekonomičnosti, ali i pristojnih performansi, pa smo na višednevnom testu proverili u praksi dCi 110 u paru sa šestostepenim ručnim menjačem. U opremi na testu dočekalo nas je gotovo sve što savremeni vozači od automobila i očekuju, biću iskren, čak i više od toga. Od suštinski značajnih stvari pre svega bih izdvojio sedišta, koja po Renoovoj tradiciji zaslužuju svaku pohvalu. Komforna su i dobro obuhvataju telo, dok je kombinacija premijum materijala samo kompletirala vrhunski utisak. Kao poseban „začin“ francuska kompanija i u limuzini porodice ,,megan“ promoviše „multi sens” sistem, koji na pritisak dugmeta menja ćud automobila. Pogled u cenovniku otkriva da u dCi 110 verziji „megan grandkupe“ startuje od 16.790 evra, dok će za opremljenije verzije poput Intens modela sa testa kupci morati da izdvoje 18.790 evra.
 Ovaj Renault u opremi ima sve što vam padne na pamet, i direktno konkuriše TOP modelima srednje klase. Na testu smo imali atraktivni Renault Talisman, opremljen benzinskim motorom 1.6 TCe koji razvija maksimalnih 200 konjskih snaga... Kada otvorimo teška i kvalitetna vrata, u enterijeru nas je sačekao luksuz i kvalitet, koji se može uporediti sa nemačkim premium modelima. Pažnju najpre privlače prednja sedišta - francuski su mekana, ali odlično fiksiraju telo kada se smestimo u njih. Atraktivna koža već na prvi pogled odaje utisak vrhunskog kvaliteta, a recimo i to da je
 standard koža crne boje. Tu je i kompletno električno podešavanje, sistem za produžavanje sedalnog dela sedišta (kod određenih verzija), a moguće je menjati i visinu naslona za glavu. Sedišta su neobično tanka, zahvaljujući korišćenju tehnologije Cover Carving. Radi se o specijalnom ramu sedišta u Talismanu, čija prednost je mala težina i povećana krutost.
 Jedan od najpopularnijih potkompaktnih krosovera u Evropi dobio je verziju S-Edition sa 150 “konja”. Za one koji nisu bili zadovoljni snagom motora u dosadašnjoj ponudi, Renault je pripremio paket S-Edition sa TCe turbo benzincem od 150 ks (112 kW). Kupci koji se odluče za ovaj model mogu da biraju između standardnog šestobrzinskog manuelnog menjača i doplatnog EDC automatika sa duplim kvačilom.
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